
 

 

POZIVNICA 
 

Drage kolegice i kolege,  

čast nam je što Vas možemo pozvati na prvi Forum ICT-društvo koji će se održati 23. 

ožujka 2018. godine u gradu Osijeku. Tema je Utjecaj tehnološke dimenzije 

globalizacije na naše društvo i razvojne prilike koje se time otvaraju.  

Forum ICT-društvo spaja ICT stručnjake sa širokom poslovnom, društvenom i političkom 

zajednicom, kako bi potaknuli lokalni razvoj. Domaći startupi, tvrtke i udruge, međunarodne 

kompanije, akademska zajednica, lokalne vlasti i ministarstva - raspravljat će i predlagati 

rješenja za jačanje ICT sektora u Osijeku, Osječko-baranjskoj županiji i Hrvatskoj. Forum 

zagovara stvaranje povoljne poduzetničke klime, reformu obrazovnog sustava te poboljšanje 

zakonodavnog okvira za ulaganje i razvoj ICT sektora. Želimo pokrenuti stručnu raspravu o 

mogućnostima koje nudi ICT za zaustavljanje iseljavanja mladih iz Slavonije i Hrvatske.  

Kroz 4 panel rasprave sa stručnjacima, sudionici će moći postaviti pitanja i dati komentare: 

■ Digitalna ekonomija, digitalni marketing i decentralizacija 
■ Inovacija kao motor razvoja organizacija i lokalnog društva 

■ Lokalni pristupa regionalnom i međunarodnom poslovanju 
■ Povlačenje sredstava iz EU fondova za ICT sektor 

 
fitd.com.hr  
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Uštedite 400 kuna ranom prijavom na konferenciju do 1.3.2018: 
Early bird cijena: 750 kn + PDV              

Online kupnja i registracija: fitd.spektar-putovanja.com.hr/registration.php  

 

Forum ICT-društvo organiziraju Institut za europske i globalizacijske studije i Osijek Software 

City. Partneri su institucije Vlade RH, Grad Osijek, Osječko-baranjska županija, HGK, Ministarstvo 

gospodarstva, privatni studiji računarstva i ICT-ja, zaklade, međunarodne institucije. Ovo je prvi Forum 

ICT-društvo, koji će se svake godine održavati u Osijeku. 

 

Veselimo se susretu, 

Prof.dr.sc. Anđelko Milardović, utemeljitelj Instituta za europske i globalizacijske studije 

Nandino Lončar, Osijek Software City   
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